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ULGI DLA INNOWACYJNYCH FIRM

Ulga na 

badania i rozwój 

B+R

Ulga symultaniczna

B+R i IP BOX

Ulga na

innowacyjnych

pracowników

Ulga na

prototyp

Ulga na

robotyzację

centra badawczo

– rozwojowe

200% kosztów

kwalifikowanych, 

pozostali

podatnicy 200%

kosztów

pracowniczych

100%  innych

kosztów

kwalifikowanych

    

koszty

kwalifikowane

B+R, które

doprowadziły

do wytworzenia,

rozwinięcia lub

ulepszenia

danego

kwalifikowaneg

o IP

pomniejszane

zaliczki od

wynagrodzeń

innowacyjnych

pracowników,

w ramach

niewykorzystan

ej B+R 

30% kosztów

produkcji

próbnej

nowego

produktu lub

wprowadzenia

na rynek nie

więcej niż 10%

dochodu

50% kosztów

poniesionych

na roboty

przemysłowe

automatyzując

e stanowiska

pracy        
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ULGI NA WSPARCIE EKSPANSJI I ROZWOJU FIRM -CIT

Ulga na 

Pierwszą ofertę

publiczną - IPO

Ulga na zakup

terminala

płatniczego 

Ulga na 

ekspansję-dla

zwiększających przychody

ze sprzedaży 

Ulga

konsolidacyjna

150% wydatków na

przygotowanie

prospektu emisyjnego,

opłaty notarialne,

sądowe, skarbowe i

giełdowe oraz

opracowanie i

publikację ogłoszeń

wymaganych

przepisami prawa

50% wydatków na

usługi doradztwa

prawnego, w tym

doradztwa

podatkowego i

finansowego, nie więcej

jednak niż 50.000 zł.

max 1000 zł, a

w przypadku

podatników, którzy

są zwolnieni z

obowiązku

rejestrowania

przychodów przy

użyciu kas

rejestrujących max

2500 zł

100% kosztów

poniesionych w celu

zwiększenia

sprzedaży na

krajowych i

zagranicznych

rynkach

do max 1 mln zł

rocznie  

max 250.000zł 

na obsługę prawną

transakcji nabycia

udziałów lub akcji, w

tym na ich wycenę,

odsetki, podatki

bezpośrednio

naliczane od tej

transakcji oraz opłaty

notarialne, sądowe i

skarbowe.
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dotyczy przedsiębiorców, którzy szukają dodatkowego finansowania poprzez

emisję akcji na Giełdzie Papierów Wartościowych

emitenci akcji – polscy rezydenci podatkowi – dotąd nienotowani na Giełdzie

Papierów Wartościowych, a zamierzający wyemitować akcje w pierwszej ofercie

publicznej mogą odliczyć od podstawy opodatkowania:

150% wydatków na przygotowanie prospektu emisyjnego, opłaty notarialne,

sądowe, skarbowe i giełdowe oraz opracowanie i publikację ogłoszeń

wymaganych przepisami prawa

50% wydatków na usługi doradztwa prawnego, w tym doradztwa

podatkowego i finansowego, nie więcej jednak niż 50 000 zł.

odliczenia dokonuje się w zeznaniu za rok podatkowy, w którym podatnik

wprowadził swoje akcje po raz pierwszy do obrotu na giełdzie.

wyłączenie możliwości odliczenia od podstawy opodatkowania wydatków na

dokonanie pierwszej oferty publicznej, przez podatników osiągających dochody

z kwalifikowanych praw własności intelektualnej. 

Ulga na pierwszą ofertę publiczną – IPO

- od.01.2022

CIT-8

Zmiany od 01.2023
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